

U Momjanu uhićena trojka koja je preko Istre prebacivala ilegalne migrante

Kategorija: CRNA KRONIKA
Ažurirano: Četvrtak, 28 Studeni 2024 12:52
Objavljeno: Četvrtak, 28 Studeni 2024 12:52

Policijski službenici koji na području Policijske uprave istarske provode kompenzacijske mjere, u okviru kojih obavljaju i poslove suzbijanja krijumčarenja ljudi i sprječavanja nezakonitih migracija, su u nešto više od 24 sata, 25. i 26. studenog, u dva odvojena slučaja spriječili krijumčarenja stranih državljana koji su nezakonito ušli u Republiku Hrvatsku.

Zbog sumnje u počinjenje kaznenog djela Protuzakonito ulaženje, kretanje i boravak u Republici Hrvatskoj, drugoj državi članici Europske unije ili potpisnici Šengenskog sporazuma policijski službenici proveli su dva odvojena kriminalistička istraživanja, nad 48-godišnjim ukrajinskim državljaninom te nad 52-godišnjim ukrajinskim i 53-godišnjim ruskim državljaninom.

Policijski službenici su 25. studenoga oko 14 sati na području Momjana zaustavili automobil, španjolske registracijske oznake, kojim je upravljao 48-godišnji ukrajinski državljanin. Utvrđeno je da se u vozilu nalaze strani državljani koji su nezakonito ušli u Hrvatsku, a 48-godišnjak ih je prevezio iz koristoljublja. Također je utvrđeno kako je osumnjičeni od 20. do 25. studenog u tri navrata prevezio strane državljane koji nezakonito borave kroz Republiku Hrvatsku i omogućio im kretanje do krajnjeg odredišta, za što je primio novčanu naknadu i ostvario protupravnu imovinsku korist.

Idućeg dana, 26. studenoga oko 15.30 sati, također na području Momjana, policijski službenici zaustavili su dva automobila, hrvatskih registracijskih oznaka, kojima su upravljali 52-godišnji ukrajinski državljanin i 53-godišnji ruski državljanin koji su također iz koristoljublja prevezili strane državljane koji nezakonito borave na području Republike Hrvatske.

Nakon dovršenih kriminalističkih istraživanja, 26. i 27. studenoga, policijski službenici su osumnjičene muškarce uz kaznene prijave predali u pritvorsku jedinicu Policijske uprave istarske, dok je prema stranim državljanima postupano sukladno Zakonu o strancima. (iPress)

